灾难无情人有情 爱心捐款暖人心

人有旦夕祸福, 月有阴晴圆缺。只要人人都献出一点爱, 世界将变成温暖的 人间。正值新春佳节、家人团圆之际,格雷特员工丁飞却只能在医院跟病床上的母 亲团聚,2023年11月的一天,天降横祸,一场交通意外落在了丁飞母亲头上,持续 高昂的住院支出更像是无底洞,让这个原本就不幸的单亲家庭更是雪上加霜,母子 俩束手无策。

公司领导层在了解情况后,倡导全厂员工发扬"一方有难,八方支援"互助精 神,于2月23日在办公室一楼大厅组织了一场爱心募捐活动,给予这个困难家庭经 济上一些细微的帮忙和精神上的支持,帮助他走过人生的困难时期。全体职工积极 响应,纷纷伸出援助之手,踊跃捐款,献出一份份心意、一声声慰问。



没有一个寒冬不可逾越,没有一个春天不会到来。我们坚信:雪中送炭的爱心, 就如同涓涓细流必将汇聚成一股股甘泉,如同暖阳一扫阴霾,给丁飞以无限的力量, 渡过难关, 重返格雷特大家庭。 □行政人事部 朱张锫

2024年2月29日 甲辰年 正月二十 第2期(本期4版) 总第 86 期

内部刊物 欢迎索阅

【我和你,一起成长】

Great 格雷特起重机,提鼎问天下 Great crane, win the world

公司网址: www.jsglt.cn



江苏格雷特起重机械有限公司主办 2024年2月29日(第2期)

质量先行: 我们的承诺与追求

2024年, 新的开始, 新的契机, 在当今竞争激烈的市场环境中, 质量是企业生存和发展 的关键。作为质量保证部门,我们深知自己肩负着确保产品质量、满足客户需求的重要使命。

质量对于企业而言,不仅仅是产品的性能和功能,更是客户对我们的信任和满意度的体 现。我们始终坚持以客户为中心,以质量为生命的理念,将为客户提供高品质的产品和服务 作为我们的核心目标。

为了实现这一目标, 我们采取了一系列严格且全面的质量控制措施。从原材料的采购环 节开始, 我们严格把控供应商的选择, 确保所采用的原材料都符合高质量标准。在生产过程 中,我们实施了严密的监控体系,对每一个生产环节进行有效监控,及时发现并解决可能出 现的质量问题。并且, 我们拥有先进的检测设备和专业的质量团队, 他们以严谨的态度和专 业的技能,按照国际,国家标准和行业规范进行细致的检测和检验工作,确保产品在最终出 厂前都能符合高质量要求。

然而, 我们也明白, 质量的提升离不开每一位员工的参与和努力。因此, 我们注重员工 质量意识的培养、通过定期的培训和教育活动、让每一位员工都深刻理解质量的重要性、并 将质量理念融入到日常工作的每一个细节中。只有全体员工齐心协力, 才能真正实现质量的 持续提升。

展望未来, 我们将继续坚定地秉承质量第一的原则。不断完善质量管理体系, 引入先进 的质量管理方法和技术, 持续提升质量控制水平。同时, 我们也会积极关注市场动态和客户 需求的变化,及时调整质量策略,以更好地满足客户的期望。

质量是我们永恒的追求, 也是我们对客户的坚定承诺。我们相信, 通过持续不断的努力, 公司的产品质量将迈向新的高度,客户的满意度也将不断攀升。

让我们携手共进, 以质量为基石, 共同为公司的发展和繁荣贡献自己的力量! 我们将以 实际行动践行质量先行的理念. 为公司创造更加美好的明天! □ 质保部 盛斌

春节假期, 他们在这里守护船舶安全

春节,中国人最看重的节日,在这个团圆佳节, 不管身在何地,都要赶回家中与亲人一起欢度春节。 然而, 在江上海上, 有一群特殊的人, 为了集体利益, 为了公司发展,他们舍小家为大家,作出了艰难选择: 放弃与家人团聚的时刻,坚守在自己的工作岗位上,

在我们的码头,春节假期里,不少船只上的船员们依旧坚守在自己的岗位上,以确保 船舶的安全。这些船员们或许错过了家人亲手做的年夜饭,或许无法陪伴孩子们放烟花, 但他们的付出和坚守,让航道、港口和船舶的安全得以保障。

东沙 26 轮的船员焦师傅告诉我们:"虽然不能和家人团聚,但我知道自己肩负的责任 重大。我会坚守岗位,守护船舶安全,让大家都能安心过年。" □东沙船务 刘进

玉兔辞旧岁,金龙迎新春。2月3日,江苏格雷特"筚路蓝缕求发展 不畏艰辛谱华章" 主题年会顺利召开,集团下属的江苏格雷特起重机械有限公司、江苏博欧起重设备有限公司、 江苏格雷特重工科技发展有限公司和东沙船务(江苏)有限公司全体员工,及各方嘉宾汇聚 一堂, 近500人共同参加本次年会, 在喜庆、祥和、热烈的氛围中, 共同见证格雷特人2023 年丰收的喜悦, 展望更具机遇和挑战的 2024年!

本届年会主题"筚路蓝缕求发展 不畏艰辛谱华章"这十四个鎏金大字。既体现了公司对 全体员工辛苦奋斗的褒扬, 更蕴涵了董事长王建春先生对公司在 2023 年群力奋进的肯定。

本人作为格雷特大家庭的一员, 亲身参与到本次年会组织协调及后勤保障工作, 除了和 大家一样倍感喜悦与温馨,心中更多了一份自豪。

傍晚时分,人员入场完毕,年会正式拉开帷幕,董事长王建春先生上台致辞,王总在演 讲中对公司过去一年的优秀成绩表示认可,并寄语大家再接再厉、共创更美好的明天。董事 长演讲满怀激情、为我们描绘了公司发展与员工成长的无限空间。

年会接着进入颁奖环节,两名主持人宣读了2023年度优秀员工和优秀集体名单,并邀请 公司领导上台为他们颁奖。

而后晚会在开场舞《LaLaland》中拉开了盛大欢腾的序幕。格雷特人才济济, 员工们除 了在工作中表现出色以外, 才艺展示方面也出类拔萃。年会现场, 各团队相继带来花费近一 个月自导自演、精心彩排的节目。倾情的演唱, 欢快的舞蹈, 搞笑的小品...将格雷特年会的 现场气氛推向了高潮。台下不时迸发出雷鸣般的掌声与喝彩,格雷特人的魅力与风采,在这 一刻光芒毕现、璀璨万分、完美展现了格雷特人充满活力而富有战斗力的企业文化。

在表演期间穿插进行的"幸运大抽奖"进一步活跃了会场气氛。联想笔记本电脑、新日 电动车、美的扫地机器人、摩飞暖菜板、阳光普照礼盒, 奖品一波接着一波, 引得台下欢呼不 断。一份付出,一份收获;一场盛会,一次见证。欢声笑语中,觥筹交错间,本次年会圆满 落下帷幕。

本届年会按照传统惯例, 既有回顾, 又有展望: 既有歌舞以娱耳目, 更有豪情述志抒怀。 既有对过去一年的总结表彰, 又为来年开新局指明航向。只要上下齐心协力, 紧密团结, 珍 惜机遇、一心一意谋发展、人人有责任、个个讲担当,个个有作为,满腔热忱,满怀工作激 情,格雷特的事业就一定会蒸蒸日上、兴旺发达,格雷特的明天一定会更加美好!最后祝愿 大家新春愉快. 阖家欢乐. 龙年诸事顺利。 □行政人事部 吴婧

各雷特集团子公司 □博欧起重设备: 0513-86701221 □重工科技码头: 0513-86716658 □东沙船务: 0513-86726666